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		Styrelsen	har	ordet	
  I slutet av 2022 lanserades Löddeköpinge ridklubbs nya    
  hemsida. Denna har underhållits under året och i  
  september månad genomfördes en digital utbildning i  
  verktyget för att fler funktioner i styrelsen skulle kunna  
  uppdatera sidorna för respektive ansvarsområden. Under  
  tiden som den nya hemsidan varit i drift har en viss  
  utvecklingspotential, så som behov av ett nyhetsflöde med  
  arkiv och en kalender med bättre funktionalitet  
  uppmärksammats. Detta behöver arbetas vidare med  
  framöver för att hemsidan ska fylla den funktionalitet som  
  klubben behöver. 
 
Vi har under året kämpat vidare med Hippocrates (Hippo), 
vårt digitala verksamhetssystem, för att underlätta för alla. 
Ibland har dock systemet fortsatt att orsaka en del irritation 
och vi tackar er för ert tålamod och er förståelse. Vi har 
försökt att förbättra våra rutiner för kommunikation inom 
föreningen, där all viktig information ska gå via Hippo. 
 
Under året som gått har vi även tagit fram en ny logotype 
för klubben med lite moderna utseende. I samband med 
detta lanserade vi även en webbshop för våra klubbkläder 
i samarbete med NEH.  
 
Styrelsen har också haft en workshop om möjliga vägar 
att hitta sponsorer samt olika målsättningar för 
sponsringsverksamheten. 
 
Den 29 oktober åkte delar av vår styrelse och vår 
ridskolechef Katarina till Eslövs Ridklubb på 
studiebesök. Syftet var att ha ett erfarenhetsutbyte om 
verksamheterna och för att titta på anläggningen och 
särskilt på den inglasade läktaren. Det var intressant att 
höra både om likheter och olikheter i våra verksamheter 
och inspirerande att träffa varandra och se 
anläggningen. Vi bjöd in Eslövs Ridklubb att komma 
och hälsa på oss i Löddeköpinge.  
 
På grund av världsläget och inflationen har vi haft ännu ett 
annorlunda år. Detta har framför allt påverkat vår klubb 
ekonomiskt då priset på el, foder och strö, men även på 
hästar fortsatt öka. Men vi är glada att verksamheten varit 
igång hela året trots allt. Vi är tacksamma för våra fina 
hästar, duktiga personal  och en stabil ekonomi trots många 
extra utgifter.  
 
Ett varmt och hjärtligt tack till alla våra aktiva medlemmar 
som ställer upp i olika sammanhang. Ni är ovärderliga och 
utan er hade inte klubben funnits! TUSEN TACK!  

 
Vi ser nu fram emot 2024 och hoppas på att kunna 
arrangera många härliga aktiviteter för stora som små.   
 

	
	
	

	
	
	
	
	

 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       foto Thea Lindell 

Ekonomi	
Föreningens ekonomi är stabil. Styrelsens ambition är att ha 
minst 200 000 kr i likvida medel för oförutsedda händelser. 
Under 2023 har vi varit återhållsamma med större utgifter 
då våra löpande kostnader ökat markant. 
 

 
Personal	
Vår ridskolechef Katarina Strand, som arbetar 50%,  har det 
övergripande ansvaret för ridskoleverksamheten, hästar och 
personal. Hon har även egna ridskolegrupper varje vecka. 
Övriga ridlärare är Ann-Louise Johansson, Pontus Kvarnholt 
och Sabine Widegren. 
På vardagsförmiddagar har Evelina Nissmo arbetat i stallet 
och på anläggningen. Evelina Nissmo samt Kajsa Karvonen 
har varit stallvärdar på eftermiddagarna. 
Vi har under året även kunnat ha Niklas Olsson anställd som 
hästskötare med hjälp av bidrag från statliga myndigheter. 
 

Ekonomi 
Resultaträkning, tkr 2023 2022 
Intäkter 2747 2799 
Avgifter 2514 2463 
Lagerförändring -172 -103 
Bidrag 405 439 

Kostnader -2940 -2784 
-Råvaror och förnödenheter -1034 -916 
-Övriga externa kostnader -546 -487 
-Personalkostnader -1358 -1379 
-Avskrivningar -2 -2 
Årets resultat -193 20 
   
Balansräkning, tkr 2023 2022 
Tillgångar   
-Anläggningstillgångar 3 5 
-Omsättningstillgångar 579 968 
Summa tillgångar 582 973 
Eget kapital och skulder   
Eget kapital 223 416 
Kortfristiga skulder 359 557 
Summa eget kapital och skulder 582 973 
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Anläggningen	
På anläggningen har vi under 2023 utfört arbeten utifrån 
målsättning: säkerhet, verksamhet, miljö och trivsel. Inga 
större investeringar har gjorts på anläggningen under 
2023. Det har i huvudsak varit löpande underhåll av 
anläggningen.  
 

På våren genomfördes en städ- och fixardag med stor 
uppslutning av våra medlemmar från ridskola, fodervärdar 
och våra medlemmar med privata hästar. Det är en 
återkommande trevlig aktivitet där vi förutom att fixa och 
reparera på anläggningen också får en chans att umgås 
medlemmar emellan. 
 

Under sensommaren har vi underhållit och förstärkt de 
hårdgjorda underlagen på våra foderplatser i de hagar som 
används av ridskolans hästar. Detta görs för att säkerställa 
personalen och andras säkerhet vid arbete vid och runt 
foderhäckarna samt för hästarnas välbefinnande, genom 
att hästarna får en miljö som minimerar problem med 
deras hovar och leder. Hästarna står torrare, i mindre lera 
vid regn och på ett jämnare underlag vid foderhäckarna. 
och vi 2-beningar kan hantera hästarna utan att halka i 
leran. Det underlättar också för personal vid fodring i 
höhäckarna.  
 

På sommarens varma dagar utfördes den årliga 
grovrengöringen och virkonbehandlingen av våra stall och 
ridskolans hästutrustning samt ommålning av hästarnas 
boxar. Arbetet utfördes av fodervärdar, privatare och 
personal.  
 
Alla boxar har fått en ny lösning på täckshängare som 
minskar risken för skador på hästarna, detta har gjort att 
vi nu kan ha alla boxgaller öppna så våra hästar får lite 
mer social samvaro under tiden de står inne i stallen.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
foto Per Svensson 

 

Ridskola		
Ridskolan har under året haft ca 200 ridande elever fördelat 
på 27 ridgrupper per vecka. Utöver det har vi haft 
privatlektioner företrädesvis på fredagar. På vardagar ca kl 
16.00-18.00 har vi möjlighet att för de med extra 
hästintresse erbjuda att vara hästskötare till någon av 
ridskolans hästar. Skötarverksamheten leds av Evelina. 
 

Under året har vi haft aktiviteter så som sportlovsläger, 
påskläger, fyra sommarläger, halloweenläger 
samt helgaktiviteter som banhoppning, Caprillibana, 
dressyr/programridning för domare, julhoppning för 
juniorer och seniorer.  

Vi har vissa helger även haft ridkalas under vår och höst. Vi 
har även anordnat prova på ridning under året vid flertalet 
tillfällen.  

Traditionsenligt gick alla ridskolehästar och de elever som så 
önskade, ett fint och stämningsfullt luciatåg i december.  
 
Ridskolan har deltagit med lag i Ridskolecupen även 2023 
och gjort fina och jämna prestationer. I stora finalen på 
Flyinge i november vann vi teoridelen som enda lag med alla 
rätt! Vi kom på andra plats i totalen, en fantastiskt bedrift.  
 
Vi har även deltagit med ryttare och hästar i 
hoppallsvenskan div 3. Där hade klubben ett mixat lag av 
privatryttare med egna hästar och ridskolehästar med 
ridskoleryttare. Så otroligt kul och lärorikt att få åka ut på 
tävling och besöka andra klubbar.  
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
Foto: Ildiko Lundqvist 
 

Ridskolehästarna	
Tre nya hästar har köpts in till ridskolan, Triton, en härlig 
fjording, Armani, en mycket trygg varmblodsvalack och 
Sweet Champagne, en stor och ståtlig varmblods-
valack.  Lillebror har pensionerats och sålts. 
 
Hästarna kontrolleras regelbundet av hovslagare, tandläkare 
och veterinär. Hästarna har haft sommarvila några veckor 
hemma på anläggningen och även tillbringat några veckor på 
betet i Saxtorp. 
 
Jim har varit ur trafik en längre tid pga skada. Nocco 
skadade sig på sommarbetet och fick åka hem tidigare. 
Några andra har även fått kortare avbrott pga hovböld och 
andra lättare åkommor. Roxy har tyvärr diagnosticerats med 
EMS som innebär livslång medicinering och kontrollerat 
födointag för att förhindra övervikt. Under sommarbetet 
fick några plötsligt kolik men de klarade sig bra efter 
veterinärbesök. 
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Ridskolans hästar går fördelade i tre hagar på 
anläggningen.  Vissa har haft fri tillgång till hösilage i 
höhäckar.  Då det är svårt att kontrollera födointaget när de 
får fri tillgång har vi fått göra vissa justeringar i rutiner i 
samråd med veterinär. Två av hagarna har även automatiskt 
tempererat vatten. 
 
Under terminerna har  vissa hästar vidareutbildats och 
tömkörts, ridits eller longerats dagtid av personalen. 

 

 

 

 

 
 
 
foto Thea Lindell 

	
Fodervärdar		
Fodervärdarna har haft hand om sin häst två-tre 
dagar/vecka under terminerna och alla dagar när ridskolan 
haft uppehåll. Alla fodervärdar rider minst en 
lektion/vecka. Några fodervärdar rider två lektioner i 
veckan. I stort sett alla hästar har haft en fodervärd under 
året. 

Privatare	
Under 2023 har fem boxar i gröna stallet varit uthyrda till 
privathästar. Det finns för närvarande tre hästar och två 
ponnier uppstallade hos oss. Privatarna är delaktiga i 
fodervärdarnas stallvakts-och intagsschema och har också 
ett eget schema för lunch och intag.  
 
Under året har flera av privatarna deltagit i olika 
arrangemang på ridklubben så som träningar, pay and ride, 
och KM i dressyr och hoppning. Några av privatarna åker 
också iväg för att och träna och tävla.  
 
I somras var några av privathästarna på bete vid 
Saxtorpssjöarna och någon valde att stanna kvar nära 
anläggningen i grannens hage. 

Vi har även ryttare med ridhuskort till anläggningen som 
besöker klubben med jämna mellanrum. 

Tävlingsgruppen	
Under 2023 har Tävlingsgruppen anordnat ett antal olika 
arrangemang för både klubbens medlemmar såväl som 
externa ekipage. Den feedback vi fått har överlag varit 
mycket god och flera deltagare har tackat för bra tävlingar 
och ett trevligt bemötande samt att de ser fram emot att 
komma tillbaka nästa år. Vi vill passa på att rikta ett stort 
tack till alla våra duktiga och hårt arbetande funktionärer 
som gör tävlingarna möjliga.  

 
I tävlingsgruppens regi har det under våren anordnats en 
Pay & Ride samt KM i hoppning kombinerat med en Pay & 
Jump som var öppen för externa ekipage. Klubbmästare i 
hoppning blev Freja Hagman på Milton och Ann-Louise 
Johansson på Hero.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

foto: Lina Schydlowski                                               foto: Gunilla Johansson 
 

 
Under hösten genomfördes vår 1*-dressyrtävling 
Höstdressyren. Samma dag hölls även KM i dressyr 
kombinerat med en Pay & Ride, även den öppen för externa 
ekipage. Klubbmästare i dressyr blev Isabelle Clerselius på 
Canelle.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
foto: Clerselius       
 
Det digitala systemet Equipe användes för 
resultathanteringen inte bara på den 1*-tävlingen utan också 
för KM, vilket uppskattades av många som följde resultaten 
i realtid när de matades in.  
 
Ambitionen för 2024 är att anordna lika många tävlingar 
samt Pay & Ride och Pay & Jump som under 2023. Vårt mål 
är att successivt arbeta med struktur, kommunikation och 
administration kopplat till våra arrangemang för att förbättra 
upplevelsen såväl för tävlande och publik som för våra 
funktionärer. Som ett led i den planen har Henrik Clerselius 
som är ansvarig för tävlingsgruppen under hösten gått 
Skånes Ridsportförbundets Tävlingsledarutbildning i 
Flyinge.   
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Ungdomssektionen	
Ungdomssektionen har under 2023 jobbat för att komma 
igång med sin verksamhet. Den nya styrelsen har haft några 
möten och genomfört några aktiviteter. 
 
Det anordnades en Halloweenkväll för klubbens yngre 
medlemmar som blev mycket lyckad; spökhistorier på 
loftet, spökrunda på galoppslingan, goda tacos och roliga 
lekar. Ca 20 stycken barn deltog. 
US anordnade även en julklappslek och en käpphästtävling.  
 
En av US medlemmar har deltagit i Förberedande 
Ungdomsledarkurs (FULK) som anordnades av Skånes 
Ridsportsförbund den 23-24 september på Lingvallen i 
Ängelholm. 
 
Ungdomssektionen har under året fått 6000 kr i sponsring 
av Alfa Laval och dessa har använts till att köpa in 10 st 
schabrak med klubbens logga och dessa används vid 
tävlingar där våra ungdomar representerar Löddeköpinge 
Ridklubb såsom t ex Ridskolecupen. Pengarna räckte även 
till att köpa in käpphästar med tillbehör som ska användas 
vid kommande evenemang. 
 
Verksamhetsmål	
Följande verksamhetsmål har varit i fokus och styrelsen 
finner att samtliga mål har blivit uppfyllda. 
 
Hästhållningen ska kännetecknas av respekt för hästen 
som djur och syfta till att 
utveckla hästarnas 
förutsättningar att prestera 
samt främja hästarnas 
livsglädje och hållbarhet. 
Målet anses uppfyllt när 
hästhållningen  följer 
gällande regler och 
förordningar samt att 
hästarna har en stimulerande 
vardag. 
                                                                                                   foto Thea Lindell 

 
Ridskoleverksamheten ska arbeta för att hålla ridsporten 
levande i Sverige samt erbjuda deltagarna en meningsfull 
sysselsättning. Ridskoleverksamheten ska dessutom främja 
gemenskapen runt hästintresset samt stimulera till ansvars- 
tagande och samarbetsförmåga. Verksamheten ska bedrivas 
med yrkeskompetent personal. Målet anses uppfyllt när 
verksamheten bedrivs enligt ovanstående kriterier. 
 

Utbildningsverksamheten ska arbeta för att öka och 
bredda kunskapen om hästens natur och behov samt  
erbjuda kurser som främjar säkerhet och god hästhållning. 
Verksamheten ska dessutom stimulera ungdomar att vilja 
utvecklas som ledare. Målet anses uppfyllt när ledare och 
verksamma erbjuds ett varierat kursutbud. 
 
 

Tävlingsverksamheten ska arbeta för större kunskap om 
tävlingar och vilka regler som gäller på en tävlingsplats. 
Verksamheten ska erbjuda utbildning/fortbildning till 
funktionärer av olika slag och stimulera och stödja alla 
tävlingsintresserade medlemmar så att de kan tävla på såväl 
hemma- som bortaplan. Verksamheten ska främja en säker    
tävlingsverksamhet. Målet anses uppfyllt när verksamheten 
bedrivs enligt ovanstående. 
 
Förutom dessa övergripande stående mål har styrelsen 
under året arbetat med att utveckla verksamheten med fler 
aktiviteter, digitalisering av verksamheten samt att öka våra 
externa intäkter. Viktiga områden som även under nästa år 
behöver arbetas vidare med.  

	
Styrelsen	
Löddeköpinge Ridklubbs styrelse avger härmed 
ovanstående berättelse för det gångna verksamhetsåret. 
Under året har ett årsmöte hållits och styrelsen har haft 10 
protokollförda möten. 
Revisorer: Gunilla Berglund och Lenka Jandova. 
Valberedning: Emma Cedergren, sammankallande, samt 
Maria Bjarell, Christina Löfvén och Lina Schydlowski. 
 
Styrelsen Löddeköpinge den 15 januari 2024 
 
Malin Bengtsson, sekreterare 
Henrik Clerselius, ledamot 
Annika Ekström, kassör 
Charlotte Gröön, suppleant 
Karin Häggblad, suppleant  
Charlotte Klaar Hartzelius, ledamot 
Ildikó Lundqvist, ordförande 
Jessika Rosendahl, ledamot 
Per Svensson, vice ordförande  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

foto Thea Lindell 

 


